
 
„Mert amivel csordultig van a szív, azt szólja a száj.” (Mt 12,34b) 

 
VAN-E FEHÉR RUHÁD? 
Gondoltál-e már arra, hogy Jézus bármikor visszajöhet az övéiért 
– ahogyan megígérte? 
Az ıskeresztyének – köztük Pál apostol is – úgy élték az életüket, 
mint akik tisztában vannak azzal, hogy Jézus visszajövetele értük 
a küszöbön áll. Azóta már 2 000 év is eltelt...  

2. old. 

 

ISMERD MEG ISTENT – Isten SZENT 
Ha meg akarod ismerni Istent, akkor tisztában kell lenned 
azzal, hogy egy szent Isten személye iránt kutakodsz! De, mit 
jelent az, hogy „szent az Isten”? 

4. old. 

RUTH, A HŐSÉG ASSZONYA – 1. rész 
Egy asszony, aki ragaszkodott az anyósához… Egy asszony, 
aki mindent elveszített, és aki mégis mindent megnyert! Egy 
asszony, aki elhagyta az otthonát, és új otthonra talált. Egy 
asszony, aki eldobta régi isteneit, hogy megtalálja az egyetlen 
igaz Istent… és Isten talált rá!  

6. old. 

 

TUDOD-E? – A menny 
Olyan sok mindent hallunk és tanulunk nap, mint nap Isten 
dolgairól, bőnös természetünkrıl és a megváltás ajándékáról 
hittanórán, vasárnapi gyermekórán. Mégsem tudjuk, mi vár 
ránk hitünk beteljesedésekor a mennyben, milyen helyen lesz 
az örök életünk. Hol van hát a menny, és ki léphet be oda? 

8. old. 

OVI-SAROK 
Elsı és második – Jézus eljövetele 
Rejtvények: Sudoku –Keresd a párját! – Hasonlítsd össze! 
Hírek az Oviból! 

 

10. old. 

MEGHÍVÓK és ÁLLANDÓ PROGRAMOK (MEGFEJTÉSEK) 12. old. 

MELLÉKLET: Keskeny út, széles út / Gedeon – Készítette: Hódi Márton  
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A mazsolás kalács illata bejárta az egész házat. Zsuzsi becsukta a szemét, és mélyet 

szippantott az édes levegıbıl. Mióta kipattant a szeme reggel, azóta a tévét nézi és arra vár, 
hogy a pohár hideg tej mellé elkészüljön a világ legfinomabb kalácsa. Amit természetesen csak a 
nagyi tud, hogyan kell elkészíteni. 

Hatalmas csörömpölés hallatszott a konyhából. Zsuzsi ijedten szaladt ki, hogy megnézze mi 
történt. Még az éhsége is elszállt attól, amit a konyhában látott: a tepsi és benne a széttört, 
illatozó kalács a földön... 
- De hol a nagyi? – csúszott ki a száján önkéntelenül, miközben lehajolt, hogy felvegye a földön 
heverı kötényt és felsıruhákat! Még be sem fejezte a mondatot, hatalmas csörömpölés 
hallatszott az utcáról. Elengedte a kötıt, és az ablakhoz rohant, de amit kint látott, az még a 
konyhai tragédiánál is nagyobbra kerekítette a szemét: András bácsi, a postás autója ütközött a 
fának. A kocsi ajtaja kicsavarodva lógott a jármő oldalán, mint egy kificamodott kar, de a 
kocsiban nem ült senki, csak Bandi bácsi ruhái voltak az ülésen némileg összekuszálódva az 
ütközéstıl… 
- Mi ez az egész? Hova tőnt a nagyi, a postás bácsi? – suttogta Zsuzsi. Mintha a szívét egy jeges 
kéz markolta volna meg. 
- İk nincsenek, de a ruháik itt vannak… – ebben a pillanatban Zsuzsi agyán átvillant 
nagymamája egy mondata, amit tavaly nyáron mondott neki, amikor megkritizálta kopott 
otthonkáját: „Zsuzsikám, nekem van ruhám, fehér, amit az Úr Jézustól kaptam. Nekem már csak 
arra lesz szükségem, amikor visszajön értem Urunk, hogy magával vigyen! Neked van már fehér 
ruhád Jézustól?...”  
- Neeeem! – szakadt ki a kislány torkán! Hangos zokogásban tört ki, megragadta nagyanyja 
kopott ruháját és beletemette az arcát. Miközben filmként peregtek fejében az elmúlt év 
eseményei, a vasárnapi iskolában hallottak, a nagyival folytatott beszélgetések… Megértette, 
hogy Jézus tökéletes Isten, mégis egykor emberként jött erre a földre, mégpedig azzal a 
céllal, hogy megmentse a bőnös embereket, köztük ıt magát is. Jézus bőntelenként és 
szentként élt ezen a földön. Igen, felfogta az esze, mindent tudott: az Úr halálát, csodálatos 
feltámadását. Tudta, hogy szüksége van Jézusra! Tudta, hogy rossz természetével, bőneivel 
nem léphet a szent Isten elé! Érezte a sürgetést, hogy döntenie kell! Nem tette, mert félt, 
hogy túl nagy az ár: Isten teljes, odaszánt életet kért tıle. İ ezt nem akarta. Élni akart, csak 
úgy magának… Gondolataiból mobiltelefonjának zenéje billentette ki. 
- Ó, Zsuzsikám, megvagy! Úgy aggódtam! Minden rendben? – hallatszott a megkönnyebbülés 
édesanyja hangján. 
- Nem, nincs... a nagyi! – szipogta. 
- Mi történt? Mi van a nagyival? 
Csend telepedett közéjük, dermesztı, hideg csend… az Isten némaságának csendje! 
- Elment… a mennybe Jézussal… és mi… mi itt maradtunk… 

 

 

Rajz: Hódi Márton 
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Kedves Barátom! 

A történet ugyan kitalált, hiszen senki sem 
tudja az elragadtatás pontos forgatókönyvét. 
Ugyanakkor maga az elragadtatás nem kitalált 
dolog, Jézus maga jelentette ezt ki a 
tanítványainak (A „Rejtızködı ige” 
megfejtésében láthatod az igei hátteret!).  

De kell-e ezzel a kérdéssel foglalkoznunk? Kit 
érdekel ez manapság? Egyáltalában, nem 
veszélyes témát feszegetünk-e, ha errıl kezdünk 
beszélni? Úgy gondolom, hogy kell errıl 
beszélnünk, mert nincs a Bibliában ennél 
nagyobb dolog, amely a jövıre nézve úgy 
vigasztalná az Úr Jézusban hívıket, mint az a 
reménység, amelyet Pál apostol így fogalmaz: 

„Azt pedig az Úr igéjével mondjuk nektek, hogy 
mi, akik élünk, és megmaradunk az Úr 

eljöveteléig nem fogjuk megelızni az el-
hunytakat… maga az Úr fog alászállni a 

mennybıl, és elıször feltámadnak a Krisztusban 
elhunytak, azután mi, akik élünk, és 

megmaradunk, velük együtt elragadtatunk 
felhıkön az Úr fogadására a levegıbe, és így 

mindenkor az Úrral leszünk. 
VIGASZTALJÁTOK tehát egymást ezekkel az 

igékkel.”  (1 Thessz 4,15;16b-18) 
Az „elragadtatás” szó így, mint fınév nem 

található meg a Szentírásban, de mint a fenti 
bibliai idézet is mutatja, mint ige: „elra-
gadtatunk” formában megtalálható. Sıt maga az 
esemény legbıvebb leírása is ugyanitt olvasható. 

De kik ragadtatnak el? Ez egy nagyon 
komoly és fontos, sıt kihívó kérdés – mint maga 
a téma! Az 1 Thessz 4,13-18 verseire 
támaszkodva mondhatjuk, hogy két csoportról 
van szó. Az elsı csoport a Krisztusban meghalt 
hívık, a másik csoport pedig a Krisztusban élı 

hívık. Beteljesedik, amit Jézus mondott a János 
evangéliumában: „Én vagyok a FELTÁMADÁS 
és az ÉLET, aki hisz énbennem, ha meghal is él, 
és aki él, és hisz énbennem, az nem hal meg 
soha.” (Jn 11,25-26a) Jézus további kérdése 
Neked is szól: „Hiszed-e ezt?” (Jn 11,26b) Ha 
hiszed, akkor reménységgel tekinthetsz a jövıre, 
akkor a fenti ige valóban vigasztalásodra lehet, 
minden nehézséged közepette! 

Úgy tőnik, hogy lesznek olyanok, akiket nem 
ragad magával Jézus. Bizony, azokat, akik nem 
hisznek benne! İk itt maradnak a földön. Amit 
ık fognak tapasztalni az elragadtatáskor a 
legmegrázóbb esemény lesz: emberek tőnnek el 
(köztük szeretteik, közeli hozzátartozóik) a 
szemük láttára minden bejelentés, sıt köszönés 
nélkül. 

De mikor lesz ez a nagy esemény? Az 
idıpontokat illetıen sem bocsátkozom emberi 
okoskodásba! Mindig legyen lámpásunk Isten 
igéje, és fontoljuk meg Jézus szavát: „Azt a 
napot viszont, vagy azt az órát senki sem tudja… 
csak az Atya egyedül.” (Mt 24,36) Nagyon 
fontos, ha nem vagy az Úr Jézusé, akkor minél 
hamarabb rendezd a kapcsolatod vele! „Ha 
megvalljuk bőneinket, hő és igaz ı: 
megbocsátja bőneinket, és megtisztít minket 
minden gonoszságtól.” (1 Jn 1,9) Borulj le 
bőnbánattal Isten elıtt és kérd az İ bocsánatát 
Jézusért! Hittel fogadd el, hogy Isten Jézus halála 
és feltámadása által már mindent elvégzett érted! 
Jézus mondja: „…aki hallja az én igémet, és hisz 
abban, aki elküldött engem, annak örök élete 
van; sıt ítéletre sem megy, hanem átment a 
halálból az életbe.” (Jn 5,24) Így, Te is 
reménykedve várhatod az Úr Jézussal való 
találkozást! Hidd el, megéri várni rá! 

Hajagos-Tóth Katalin 

REJTİZKÖDİ IGE 
Jézus kijelentése az elragadtatásról a képek mögé rejtızött. Minden kép elsı betőjét 
összeolvasva elıcsalogathatod Isten igéjét! (Máté evangéliumának 24. fejezete) 

 
________________________________________________________________________ 

 
________________________________________________________________________ 

 
________________________________________________________________________ 

A megfejtést várjuk az arany.ablak@freemail.hu email címre. 



 
 

4                         Aranyablak III. évfolyam 2. szám / 2012. DECEMBER 

ISMERD MEG ISTENT – A SENKIHEZ SEM HASONLÍTHATÓ  

 

„Szent, szent, szent a Seregek URa, dicsısége betölti az egész földet!” (Ézsaiás 6,3) 

Ha most Istenre gondolsz, akkor mi jut róla eszedbe? Milyennek látod İt a képzeletedben? 
Jónak vagy gonosznak, megbízhatónak vagy talán éppen, hogy megbízhatatlannak… 
közelinek vagy távolinak véled, szerethetınek vagy idegennek… személyesen 
megszólíthatónak, vagy csak egy személytelen erınek, amellyel bármikor rendelkezhetsz? 
Fontos, hogy mi jut róla eszedbe, mert Istenrıl alkotott nézeted az életed minıségét 
határozza meg! A másik nagyon fontos dolog, hogy Istenrıl alkotott képed (az, ahogyan rá 
gondolsz), mi által alakult olyanná, amilyen?! Mert egyetlen szilárd alapja van az Isten 
megismerésének, ez pedig az İ kinyilatkoztatása önmagáról a Bibliában!  

Istennel kapcsolatban az egyik legfontosabb, amit tudnod kell, ha meg akarod ismerni İt, 
hogy egy szent Isten személye után kutakodsz! De, mit jelent az, hogy „szent az Isten”? 
Leggyakrabban azzal hozzuk összefüggésbe, hogy bőntelen, erkölcsileg tiszta, ami igaz is, 
de ennél sokkal mélyebb a szó jelentése. Az eredeti héber szó (kádós) jelentése (forrás: héber 
szótár): minden mástól különbözı, elkülönített. Isten valóban különbözik mindentıl, amit İ, 
mint Teremtı alkotott. Nem fizikai, vagy lelki értelemben, hanem minden teremtményétıl 
lényegileg különbözik. İ egészen más, és ezért szent. Nincs hozzá hasonló, nincs senki és 
semmi olyan, mint az ÚR. Isten önmagában szent! Azt, hogy Isten ilyen különleges, 
senkihez sem hasonlítható, a mennyben tudják, és magasztalják İt örökkön örökké. 

Isten egyetlen tulajdonságát sem említi a Biblia 3-szor egymás után, csak szentségét! 
„Szent, szent, szent…” (Ézsaiás 6,3) Mert ez a lénye! Isten ki akarja hangsúlyozni ezt! 
Régen nem voltak meg azok az eszközök, melyek nekünk rendelkezésünkre állnak, hogy 
egy szövegben a fontos részeket kiemeljük, vastag- vagy dıltbetőkkel, esetleg egy másik 
színnel. Ha egy szövegben valami nagyon fontos volt, akkor azt egyszerően kétszer 
megismételték egymásután pl.: „bizony, bizony”, ami annyit jelentett „ez nagyon igaz”.  

Isten szentsége megnyilvánul az İ méltóságában, tekintélyében, 
(= tiszteletet ébresztı voltában), hatalmában, nagyságában. „…láttam 
az URat magasra emelt trónon ülve.” (Ézsaiás 6,2) Tehát nemcsak 
elkülönülésében, hanem mindenek felett való voltában is szent az 
Isten. İ a királyok királya és uraknak ura, akié egyedül a 
halhatatlanság, és aki megközelíthetetlen magasságban lakozik! 
(1 Timóteus 6,15-17) 

A szent jelzınek valóban van egy olyan erkölcsi tartalma is, hogy İ mentes mindattól, ami 
szennyes, tisztátalan, evilági, tehát minden bőntıl mentes, tiszta, makulátlan. (1János 1,5, 
Jakab 1,17) Ezért Isten szentségébıl következik a bőnnel szembeni haragja, és ítélete. İ 
semmilyen közösséget nem vállal a bőnnel. Isten szentsége nem tőri a bőnt, ezért a bőnös 
az İ jelenlétében azonnal elpusztul. Ebbıl következik, hogy semmilyen formában nem 
vagy képes közeledni hozzá! Isten szentsége tehát megnyilvánul egyfelıl az İ 
igazságában, és ebbıl következıen a bőn feletti igazságos ítéletében. 

„De akkor hogyan mehetek hozzá? Hogyan szólíthatom meg İt?” – kérdezed. Jogosan! 
Nos, ezért is csodálni való Isten, mert szentségének másik oldala az İ szeretete és az abban 
megnyilvánuló kegyelme. Isten szentsége a földön egy személyben összpontosult, 
mutatkozott meg: Jézus Krisztusban! Jézusban mutatta meg Isten, hogy milyen is İ. Ha 
meg akarod ismerni Isten, akkor Jézust kell megismerned! Isten Jézusban lett láthatóvá. 
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Benne ragyogott fel az emberek szeme láttára a 
szentséges Isten. „Mert benne (Jézus Krisztusban) lakik 
az istenség egész teljessége testileg…” (Kol 2,9) Jézus 
Krisztus golgotai keresztjén találkozott Isten igazsága és 
szeretete! Isten Jézusban készített utat magához. „Én 
vagyok az út… - mondja magáról Jézus - … senki sem 
mehet az Atyához, csakis énáltalam!” (Jn 14,6) A kereszt 
függıleges szára mutatja nekünk, hogy helyettünk Jézust 
(az ártatlan Bárányt) sújtotta Isten igazságos ítélete, 
vízszintes gerendája pedig emlékeztet minket arra, hogy 
Jézusért Isten karjait kitárta felénk. „Mert azt, aki nem 
ismert bőnt (Jézus Krisztust), bőnné tette értünk, hogy mi 
Isten igazsága legyünk ıbenne.” (2 Kor 5,21) Isten 
szentsége a földön legfényesebben Krisztus golgotai 
keresztjén tündökölt! (folytatjuk) 

Hajagos-Tóth Katalin 

SZÍNEZD KI!  
A kép melletti számtáblázat segítségével színezd ki a 
képet, és meglátod, hogy mit rejt! 

 

 
1: világoskék 
2: zöld 
3: citromsárga 
4: narancssárga 
5: piros 
6: lila 
7: világosbarna  

LÉGY RÉSEN! 
Isten int bennünket arra, hogy minden tanítást vizsgáljunk meg! Amely nem áll meg a 

Biblia mérlegén, azt vessük el! Sokan, sokféleképpen szólnak manapság a világ végérıl. De 
ne feledjétek! Isten mindezeket megtartotta az İ saját hatáskörében! 

Nem is az a dolgunk, hogy számolgassunk, fantáziáljunk. Az Úr Jézus arra int 
bennünket, hogy készen álljunk! Mire? Arra, hogy akármikor is jön vissza, bennünket az İ 
szolgálatában találjon! Ehhez azonban elıször is rendezned kell vele a kapcsolatodat! 
Békülj meg Istennel, és várd Jézust, az İ akarata szerint!  

Olvasd el: Máté 24. fejezet 23. versétıl a 25. fejezet 30. verséig  

Olvasd a Bibliát! 

Elragadtatás: 

1 Thesszalonika 4,13-18; 
1 Korinthus 15,50-58; 
2 Korinthus 5,1-10; 

Senkihez sem hasonlítható, szent Isten: 

Ézsaiás 6,1-7; 
Ézsaiás 40,12-28; 

A menny: 

Jelenések 21 és 22 fejezet 

Jézus első és második eljövetele: 

Első eljöveteléről szóló próféciák: 
Dávid fia: Jeremiás 23,5 
Betlehemi születés:  

Mikeás 5,1 
Szenvedése:  

22. Zsoltár; 
Ézsaiás 53 fejezet 

Második eljöveteléről szóló igék:  
János evangéliuma 21,20-23; 
Apostolok Cselekedetei: 1,9-11 
Máté: 24,23-25,30 
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„Abban az idıben történt, amikor a bírák bíráskodtak (Izráelben), hogy éhínség támadt az 
országban…” Ruth 1,1 

 
A képregényben található nevek magyarázata a „Bibliai nevek és fogalmak” könyv alapján: 
1 Ruth: barátság, barátnı; megjelenés, szépség; látni 
fogjuk. Ruth, moábita nı volt, aki férjhez ment 
Elimelek és Naomi fiához, Mahlónhoz. 
2 Naomi: szépséges, kedves, az én gyönyörőségem, 
örömem, kedvesem; barátságos. A betlehemi Elimelek 
felesége, a moábita Ruth és Orpá anyósa. 
3 Márá: szomorú, keserőség. 
4 Orpá:nyak, nyakszirt, hát;csökönyös, ellenálló, hátat 
fordító, gazella, zerge. Kiljon felesége. 

5 Mahlón: betegeskedés; beteges, gyenge; szelíd, 
finom; minden elhervad. Elimelek és Naomi fia, a 
moábita Ruth elsı férje. 
6 Kiljon:  elepedni; minden elmúlik; teljességre jut. 
Elimelek és Naomi fia, a moábita Orpá férje. 
7 Elimelek: az én Istenem király; akinek Isten a 
királya. Betlehemi férfi, Naomi férje. 
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TANULD MEG - ARANYMONDÁS!   
„…a ti mennyei Atyátok pedig tudja, hogy szükségetek van minderre. De keressétek elıször 
az ı országát és igazságát, és ezek is mind ráadásul megadatnak nektek.” (Máté 6,32b-33) 

Írta és rajzolta: B.G. G 

TE MIT GONDOLSZ?  
A bibliai történet példáján láthatjuk, 

hogy Isten mindenható: ad és elvesz. 
Ad kenyeret, ad családot itt a földi 
életünk során egy megszabott ideig. 
Istennek mindennel célja és terve van. 
Imádkozol-e azért, hogy megértsd a 
tervét? Lehet, hogy csak a saját 
álmaidat, vágyaidat kergeted, és várod 
Isten jóváhagyását hozzá. Vajon 
imádkozol-e azért, hogy mindenkit és 
mindent hálásan meg tudj köszönni? 
Mindezek Isten ajándékai! Érdekel-e 
téged, hogyan dicsıítheted Istent a 
körülményeidben? Akarod-e szeretni 
és követni İt hőséggel? Aki a saját 
útján jár, az nem dicsıíti Istent. Keresd 
hát İt, amíg megtalálható és kövesd 
İt hőséggel! 

Folytatjuk!  
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TUDOD-E? 

 
Olyan sok mindent hallunk és tanulunk nap, mint nap Isten dolgairól, bőnös 

természetünkrıl és a megváltás ajándékáról hittanórán, vasárnapi gyermekórán. Mégsem 
tudjuk, mi vár ránk hitünk beteljesedésekor a mennyben, milyen helyen lesz az örök életünk. 
Erre keressük most a választ a Biblia titkait kutatva. 

Hol is van tulajdonképpen a menny? A 
menny is Isten által teremtett hely (1Móz 
1,1; 2Kir 19,15) a földhöz hasonlóan. Három 
régióját említi a Biblia: az elsı, ahonnan az 
esı esik és a madarak világát takarja, a 
második a csillagok helye, azaz az 
univerzum, a harmadik pedig Isten, Jézus és 
a megváltottak, valamint az angyalok 
lakóhelye. Hogy pontosan hol található ez 
utóbbi, azt nem tudjuk, de valahol „fent” van 
(5Móz 26,15), az emberi szemek elıl rejtve. 
Emlékezzünk csak vissza Jézus 
mennybemenetelére (ApCsel 1,9)! Jézus ott 
van Isten mellett ma is (Mk 16,19), onnan 
fog visszatérni 
hozzánk éppúgy, 
ahogy felmenni 
látták oda tanítványai 
(ApCsel 1,11).  

Sokan szeretnének 
a mennybe jutni, de 
nagyon kevesen 
keresik a mennyek 
országát. Tudod-e, 
hogy a menny nem 
egyenlı a mennyek 
országával (Isten 
országával)? Isten országa vagy mennyek 
országa nem más, mint Isten uralma, 
királysága. Ez nem olyan dolog, ami csak a 
mennyben van, Isten országa már itt a 
földön elkezdıdött megvalósulni, a Jézus 
Krisztusban hívıkben. "Hiszen az Isten 
országa nem evés és ivás, hanem igazság, 
békesség és a Szentlélekben való öröm, mert 
aki ebben szolgál Krisztusnak, az kedves az 
Isten elıtt…" (Róm 14,17-18). Jézus 
tanításaiban gyakran beszélt Isten 
országáról: „…az Isten országa köztetek 
(eredeti szó jelenti még: „bennetek”) van” (Lk 

17,21), vagyis azokban (azok között), akik 
Isten akaratát cselekszik. Sok példázatot is 
mondott róla. De az Úr Jézus alig beszélt a 
mennyrıl.  

Akkor honnan tudhatjuk, hogy néz ki a 
menny? A Biblia más könyveiben kapunk 
bepillantást Isten „lakhelyére”. A Jelenések 
könyve 21. része mutatja be számunkra 
részletesen, milyennek is kell elképzelnünk 
túlvilági lakóhelyünket. Bár csupán 
szegényes módon írható le mindaz, amit 
János apostol (a szeretett tanítvány) látott, 
emberi szóval beszél olyan dologról, amely 
emberfeletti, ezért nem teljes ez a kép. Ez 

egy örökkévaló otthon 
lesz a számunkra, 
melyet Isten készített 
el gyermekeinek. 

Örök-létünk 
otthonának több 
elnevezése is szerepel 
a Bibliában. Itt most, 
mint egy új várost 
(Zsid 11,16), az új 
Jeruzsálemet em-
lítem, mely négyzetes 
alapon nyugszik, azaz 

a falak hosszúsága és szélessége egyforma 
(Jel 21,16). Hatalmas és fenséges lesz, 
melyben Isten összes gyermekének Jézus 
maga készített helyet. Magas falak veszik 
körbe. A városba tizenkét kapun lehet 
bejutni: keletrıl három kapun, északról 
három kapun, délrıl is három kapun, és 
nyugatról három kapun keresztül. A 
bejáratok elıtt tizenkét angyal vigyáz a 
rendre, de soha nem zárják be azokat. Izrael 
tizenkét törzsének nevei vannak felírva a 
kapukra. A fal jáspisból, a város, valamint 
utcái “tiszta üveghez hasonló színarany”-
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ból, a kapuk gyöngybıl épültek. A város 12 
alapkövön nyugszik, ezzel emlékeztet Jézus 
apostolaira. A várost a különfélébb 
drágakövek díszítik (Jel 21,19-20), hogy 
Istenhez még méltóbb legyen. Egy trón áll a 
menny közepén, melyen maga Isten ül. Itt 
már nem leszünk tıle elválasztva, ezért a 
közelében örökké tartó örömben lesz 
részünk. Isten trónjából ered az élet vizének 
folyója. „A város fıutcájának közepén, a 
folyó két ága között van az élet fája, amely 
tizenkétszer hoz termést, minden egyes 
hónapban megadja termését, és a fa levelei 
a népek gyógyítására szolgálnak.” (Jel 22,2) 
Az élet fája adja a mennyei eledelt majd 
számunkra, és teszi lehetıvé azt, hogy ne 
legyen halál, betegség, fájdalom. 

A „Fenn a mennyben” címő kedves 
énekünk nagyon jól leírja számunkra, mi 
minden vár még ott ránk. Mi lesz a 
mennyben és mi nem? Aki Jézussal járt, s 
benne hitt arra fehér égi ruha és királyi 
korona vár, mint Isten örököseire. Viszont 
nem lesz a városnak temploma, mert „… az 
Úr, a mindenható Isten és a Bárány annak 
temploma” (Jel 21,22). Mindenhol Isten 
dicsısége ragyogja be a várost, ezért nincs 
szükség napra, holdra, vagy egyéb világító 
testre. Nem lesz ott éjszaka, halál, gyász, 
jajkiáltás és fájdalom, mert nem megy be 
oda semmi tisztátalan, utálatos vagy 
hazugságot cselekvı, egyedül „… csak azok, 
akik be vannak írva a Bárány életkönyvébe.” 

(Jel 21,27) A Te neved fel van-e írva a 
mennyben? 

Tudod-e hogyan kerülhet a neved az élet 
könyvébe? A Biblia leírja, hogy bőneink 
elválasztanak bennünket Istentıl, így viszont 
nem juthatnánk a mennybe, a tökéletes Isten 
közelébe. Isten azonban elküldte a Fiát, 
Jézus Krisztust (Róm 5,6-10). Aki ezt 
mondta magáról: „Én vagyok az út, az 
igazság és az élet; senki sem mehet az 
Atyához, csakis énáltalam”, olvassuk a János 
evangéliuma 14. rész 6. versében. Ez azt 
jelenti, hogy nem az jut a mennybe, aki jól 
viselkedik, gyakran jár templomba, sok 
barátja van, vagy sokszor imádkozik… és 
még sorolhatnánk. Az egyedüli Üdvözítınk 
Jézus Krisztus, aki „… meghalt a mi 
bőneinkért az Írások szerint. Eltemették, és –
ugyancsak az Írások szerint- feltámadt a 
harmadik napon” (1Kor 15,3-4). Nincs más 
mód arra, hogy Isten gyermekei lehessünk, 
mint hogy higgyünk Jézusban, mint 
Szabadítóban (Jn 3,36). És ez Tıle 
származik, mi nem tehetünk érte semmit. 
Csupán annyit, hogy kérjük. Isten ajándéka 
ez a mi számunkra ingyen (Ef 2,8-9).  

Kérd hát te is İt, ha eddig még nem tetted 
meg: „Uram, bocsásd meg bőneimet, gyere 
be az életembe és újíts meg engem!” 

Ne halogasd a döntést, bízd életed 
Krisztusra! 
 

Összeállította: Hódi Eszter 

KEVEREDÉS 
A körben 10 dolgot találsz. De sajnos 

összekeveredtek azok a dolgok, amelyek a 
mennyben lesznek azokkal a dolgokkal, 
amelyek nem lesznek a mennyben. 

Válaszd el egyetlen folytonos vonallal a 
tárgyakat! A vonal nem egy egyenes! 

Azokat a dolgokat, amelyek a mennyben is 
megtalálhatóak lesznek, színezd ki! Azt a részt, 
amely pedig a mennybıl kizárt dolgokat 
tartalmazza, sötétre festheted. 
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OVI - SAROK  

 

Amikor eljött az idı teljessége, akkor az Atya elküldte egyszülött Fiát, Jézust közénk. Elsı 
alkalommal úgy érkezett, mint Te, meg én: kicsiny gyermekként született. Ugyanúgy éhes 
volt, fázott, elfáradt a hosszú úton, sıt még azt is feljegyezték róla, hogy sírt. Egy dologban 
azonban biztos, hogy különbözött tıled is és tılem is: az Úr Jézus sohasem követett el bőnt! 
İ, a magasságos Isten Fia tökéletes emberként élte az életét. Az Úr Jézus elsı alkalommal 
azért jött el a földre, hogy Neked és nekem váltságot szerezzen a Golgotán kiontott 
vére által. Nem véletlenül történtek az események, melyek végül halálához vezettek. İ 
ezért jött! Meghalt helyetted, miattad, és éretted, hogy Neked ne kelljen örök 
kárhozatra menned! Ha ezt elhiszed, akkor Isten gyermekévé fogad, és reménységgel 
várhatod az Úr Jézus visszatértét – második eljövetelét. Mert İ nem maradt a halálban, 
hanem harmadnap feltámadt, felment a mennybe és azt ígérte, hogy visszajön. 

Az Úr Jézus második alkalommal úgy jön el, mint diadalmas király. (Ennek „elsı 
felvonása” a Krisztusban hívık feltámadása és elragadtatása.) Már nem azért jön, hogy 
meghaljon a kereszten, hanem azért, hogy ítéletet tartson az emberek felett. Azok, akik 
hittek benne bemennek az İ országába, akik pedig nem hittek örök kárhozatra jutnak, mert 
nem fogadták el Isten feléjük felkínált kegyelmét! 

„Higgy az Úr Jézusban, és üdvözülsz…!” (ApCsel 16,30) 

SUDOKU 
Minden sorban, minden oszlopban az 

összes jelnek szerepelnie kell, de 
ezeken belül minden jel csak egyszer 
fordulhat elı. 

A jelképek közül 2 az Úr Jézus elsı, 
2 pedig második eljöveteléhez 
kapcsolódik. De melyik tartozik az 
elsı, és melyik a második 
eljöveteléhez? Írj egy „1”-t abba a 
cellába, amely szerinted az elsı 
eljöveteléhez tartozik és „2”-t abba, 
amelyik a másodikhoz.  

HASONLÍTSD ÖSSZE! – 10 különbséget találsz! 
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KERESD AZ EGYFORMÁT!  
A karácsonyi gömbök közül melyik kettı egyforma? 

 
 

 
 

Kedves Gyerekek és Szülık! 

Hálás szívvel tesszük közkinccsé, hogy 
2012.12.17-tıl új, tágasabb épületben 
mőködik tovább a Nyíregyházi Evangélikus 
Egyházközség által fenntartott óvoda. Az új 
épület a Szent István utca és Közép utca 
sarkán helyezkedik el. 

Az óvodában három csoport lesz. A 
csoportoknak úgy választottunk nevet, hogy 
keresztyén hitünk egy-egy üzenetét 
közvetítsék. 

Az 1. csoport neve: Búzaszem. A búzát 
régen életnek is nevezték, mert 
elsıdleges és alapvetı 
táplálékunk a belıle készült 
kenyér. Ha a búzaszem jó 
földbe kerül, egy szembıl 

kifejlıdik a kalász, ami sok szemet terem. 
Búza a Bibliában:,,Némelyik pedig jó földbe 
esett, és amikor felnövekedett sokszoros 
termést hozott.” (Lk 8,5) Számunkra ez most 
jelképezi azt is, hogy eddig kevesen jártak 
óvodánkba, de nem sokára, a nagy új 
óvodába már hetvenöt gyerek járhat majd. 

A 2. csoport neve: 
Szivárvány. Ami 2012. 
decemberétıl indulhat 
25 gyerekkel. Tudjátok, 
hogy a szivárvány egy 
olyan látható jelenség, 
ami akkor alakul ki, ha a levegıben lévı 
vízcseppeket a napfény alacsony szögbıl éri. 
A színeket a fehér fény szétszóródása 

okozza. A színei: vörös, narancs, sárga, zöld, 
kék, indigó, ibolya. A Bibliában a Teremtés 
könyvében, a szövetség jele Isten és az 

ember között. (1 Móz 9,9-
13) 

A 3. csoport neve: 
Hajnalcsillag. 2013. 
szeptemberében indul, 25 
fıvel. Esthajnalcsillag: 

erıs fénye miatt napnyugtakor az elsı, 
napkeltekor az utolsó fényesség az égbolton. 
Az Ószövetségbıl megtudjuk róla, hogy 
Isten alkotása. Isten számlálta meg a 
csillagokat és adott nevet nekik (Zsolt 147,4-
5) Az Újszövetségben Krisztus jelképe. (Jel 
22,16) 

Mindannyiunk, gyermekek, szülık, 
intézményi és hivatali dolgozók, lelkészek 
közös öröme lett ez a szép új épület, 
amelyért mindenki tett valamit: imádsággal, 
két kezével, ötleteivel, tudásával, 
szervezımunkájával. Naponta sokszor hálát 
adunk Urunknak Istenünknek, hogy 
méltónak talált minket a növekedésre, hogy 
bízott bennünk, vezérelt bennünket, 
feladatokat és erıt adott számunkra és 
meghallgatta imádságunkat. 

Nagy szeretettel várunk minden érdeklıdıt 
az evangélikus óvodában! 

Krisztus mondja: ,,…kérjetek és adatik, 
keressetek és találtok, zörgessetek és 

megnyittatik nektek.”  Lk. 11,9 

Kovácsné Mráz Ágnes óvodapedagógus 
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MEGHÍVÓ:  
22001122..1122..2233.. (vasárnap) 1166 órától tartandó KK aarr ááccssoonnyyii   ÜÜnnnneeppssééggünkre, melyen a 
gyülekezet gyermek-bibliakörösei és a Túróczy Zoltán Evangélikus Ált.Isk. alsós diákjai 
szolgálnak. 

ÁLLANDÓ PROGRAMOK:  
• Gyermek bibliakör (3-14 évesek részére): minden vasárnap 1000 órától a Lelkészi 

Hivatalban (Nyíregyháza, Luther tér 14.) 
• Mandabokor gyerekóra (3-14 évesek részére): minden hónap 3. vasárnapján 830 órától 

MEGFEJTÉSEK (2012. május): 
Két helyes megfejtés érkezett az elızı számban kijelölt rejtvényre. Rácz Glória Túróczy 
Zoltán Evangélikus Ált.Isk. 5.B oszt. és Balázs Dávid Arany János Ált.Isk. 5.B oszt. 
tanulója részérıl. Mindkét megfejtı ajándéka: A Nádas utca fényei c. könyv  
Ajándékukat személyesen adtuk át a gyerekeknek. Gratulálunk!  

A REJTİZKÖDİ MADÁR 

 
REJTİZKÖDİ IGE 
„Nem hatalommal és nem erı-
szakkal, hanem az én Lelkemmel! - 
mondja a Seregek Ura.” Zakariás 
4,6 

KERESD MEG! 

 

1.  utolsó vacsora (nagycsütörtök) 

2. az Úr Jézus kereszthalála (nagypéntek) 

3.  az Úr Jézus feltámadása (húsvét) 

4.  a Szentlélek eljövetele (pünkösd) 

SUDOKU 

 
LÉLEK GYÜMÖLCSE (lelki jellemvonások):  
szeretet, türelem, szívesség, öröm, szelídség (a 
hiányzó), jóság, békesség, hőség, önmegtartóztatás 

ÍRD MEG!  Milyen témáról olvasnál szívesen az Aranyablakban! 
Az Aranyablak  legközelebbi számának tervezett megjelenése: 2013. május 

Várható témánk: Az imádság 
Gyülekezetünk honlapja: http://nyiregyhaza.lutheran.hu, ahol az Aranyablak is olvasható. 

Szerkesztette: A Gyermek-, Ifjúsági és Kateketikai Bizottság; Lektorálta : Adámi László – evangélikus lelkész 
Kiadja:  a Nyíregyházi Evangélikus Egyházközség, belsı használatra, ingyenes terjesztésben 

Elérhetıségünk: Email: arany.ablak@freemail.hu  
Megjelenik: évente két alkalommal, 800 példányban  

Készült: Grafit Nyomda R Kft, Nyíregyháza 


